

第八期中国100青年英才培养计划结业典礼成功举行

中国100 让我们遇见更好的自己

上周末，“第八期中国100青年英才培养计划结业典礼”暨中国100青年英才俱乐部“菁英汇”活动在上海市青少年活动中心举行。来自上海音乐学院的朱斯珂回忆起在中国100一路走来的成长与变化，感慨万千，他充满深情的演讲，赢得了现场阵阵掌声。

据悉，本次活动由中国100第八期学员自行筹划、组织、实施。上海市青少年活动中心党委书记、主任吴皓，上海市青少年活动中心副主任朱红、上海市学联副秘书长韩晗等领导出席了本次结业典礼。上海市各大高校、企业代表以及学员家长也应邀参加了本次盛会。

青年报记者 明玉君



第8期中国100学员上台领取毕业证书。

受访者供图

细分培养

促进多方面能力提升

“一年前，我怀揣着满满的期待和热情，投入到中国100这个大家庭的怀抱，快乐学习、愉快体验。如今，当一切还历历在目时，我却要从中国100毕业了，心中有太多的不舍和留恋。”来自上海工程技术大学的徐丽云说。

去年4月，开学典礼后，来自上海外国语大学附属中学、上海市西南位育中学等多所中学及上海音乐学院、东华大学、华东师范大学等多所高校的300名学员，开启了为期一年

的学习。

据了解，整个培养计划分为“价值观培养”“国际视野培养”“思辨力培养”“责任心培养”“领导力培养”和“社会认知、自我认知”六大公共培养模块，在此基础上还将学员分为了综合类、创新创业类和文化艺术类这三大类，进行细分培养。

该培养计划由共青团上海市委、上海市学生联合会指导，上海市青少年活动中心主办，并得到了中

国青年高级人才培训中心、上海社会科学院和上海市青年创业就业基金会的大力支持，旨在培养有社会责任感，推动社会进步，具备领导能力和国际视野的青年社会英才。

一年来，学员们在中国100老师的带领下，足迹遍及香港、大别山等地，参观江南造船厂、花旗银行、延锋安道拓等企业，在各种主题讲座和考察活动中开阔眼界，挖掘和提升多方面的能力。



心路分享

见证成长与收获

在结业典礼现场，学员们身着正装，声情并茂地讲述着在中国100一年来的收获与感悟。

来自上海电机学院的余佳平坦言，在中国100，他收获了全新的自己，树立了正确的世界观、价值观和人生观。“‘遇见心想事成的自己’成长训练营活动让我认识了自己；‘把爱送到大别山’公益义卖活动让我爱上了公益，懂得了分享；《当前国际形势与政策‘一带一路’》主题讲座激发了我的爱国热

情……”

“中国100为我们搭建了学习和成长的平台。”在上海杉达学院的张锦芯看来，参观并考察花旗银行、延锋安道拓等企业，让她深切感受到现代社会的快速发展，并逐步了解企业的商业模式及经营理念。

作为一名文化艺术类学员，来自上海政法学院的仇雪阳有着自己的梦想，即未来成为法律与传媒兼修的人才。在中国100，她在一系列丰富

多彩的课程和实践活动中，完善自身不足，提升能力，向梦想靠近。“或许，我只是300名学员中普通的一员。但经过中国100的培养，我变得更加自信和坚定，未来，我将会继续书写属于自己的精彩故事。”

“现在，青春是用来奋斗的；将来，青春是用来回忆的。”来自上海对外经贸大学的张昊翔坦言，在中国100的舞台，已经锻造出属于自己的亮剑，今后将挥斥方遒，践行责任，为国家为梦想而奋斗。



多方寄语

在新起点扬帆起航

结业典礼现场，长笛演奏、舞蹈表演、书法展示、歌曲串烧等节目轮番上演，在展示学员风采的同时，也将活动推向一个个高潮。值得一提的是，现场还颁发了“最具领导力奖”、“最具影响力奖”、“最具表现力奖”等8个人奖项及“最佳活动策划奖”、“最佳团队奖”2个团体奖项以表彰优秀学员；同时为上海大学市北附属中学、东华大学、上海对外经贸大学和青年报社颁发了“最佳资源公益奖”证书，感谢他们的公益付出。

学员们的分享也感染了在座的家长。沈双伊的妈妈坦言，看到孩子们加入中国100以来的成长与进步，非常欣喜。同时，她强调，

前方的路还很长，希望学员们积蓄力量，继续扬帆起航，乘风破浪，奔向更美好的未来。“愿你们把中国100的精神传承下去，不断学习和提高自身能力，为国家的繁荣富强而奋斗。”

上海市学联副秘书长韩晗也向收获成长、顺利结业的学员们表示了衷心的祝贺。在她看来，中国使命，青年担当，这正是中国100的应有之义。此外，她强调，中国100既是学员学习阶段的一个节点，也是前行的起点，希望学员们能够具备100分的梦想、100分的能力和100分的行动。“从脚下的行动开始，从力所能及的小事开始，把人生的论文写在祖国广袤的大地上，更加自信从容地向着

未来前行。”

值得一提的是，结业典礼结束后，中国100青年英才俱乐部成员举办了“菁英汇”活动，为俱乐部的发展共谋良策。

据悉，中国100青年英才俱乐部成员由历届中国100学员组成，第八期学员毕业后也将加入俱乐部。现场，第五期中国100学员、中国100青年英才俱乐部秘书长虞洋重申了俱乐部的使命与愿景。他表示，“持续发展”、“求实创新”、“促进交流”、“资源共享”是俱乐部成立以来的使命，并提醒成员们不忘初心，继续致力于将俱乐部打造成为为中国100学员们提供优质创新与实践机会的平台。



结业典礼现场，舞蹈表演、书法展示等节目轮番上演，展示学员风采。